■ Thursday, August 4, 2022

# 中共中央台办发言人受权就

# 依法惩治"台独"顽固分子发表谈话

电8月3日,中共中央台办 发言人受权就依法惩治

"台独"分裂是祖国统 一的最大障碍,是民族复 "台独"顽固分子大肆进行 "台独"分裂活动,甘当外

岛

际 机 <sub>25</sub>

> 슷 玉 逾

日

者

在青岛

国际

博览中心参加第25

展览会举行

国日幕与

床届国为

际

自

青内当 .. 览岛外

下 工

展展制生

属

公然挑衅国家主权和领土 共同利益和中华民族根本 利益,必须依法予以严惩。

国家追究"台独"顽固 法律依据。宪法明确规 定,台湾是中华人民共和 国的神圣领土的一部分。 反分裂国家法、国家安全

护国家主权、统一和领土 完整是包括台湾同胞在内 务,任何个人和组织不履 行法定义务或者从事危害 国家安全活动的,依法追 定,组织、策划、实施分裂 国家、破坏国家统一的,以 分裂国家罪定罪处罚;煽 动分裂国家

定罪处罚;与外国机构、组 织、个人相勾结实施上述 罪行的,依法从重处罚。

法 网 恢 恢 , 疏 而 不 漏。凡是以身试法的"台 独"顽固分子,我们将采取 刑事惩处措施,依法严惩 何人、任何势力都不要低 估我们捍卫国家主权和领



### 多方谴责佩洛西窜访中国台湾地区

月2日,美国国会众议院 议长佩洛西不顾中方强烈 反对和严正交涉,窜访中 重违背一个中国原则,恶 意侵犯中国主权,公然进 行政治挑衅,激起中国人 民强烈愤慨,引发国际社 会普遍反对。多国政府对 此强烈谴责,并重申坚定 奉行一个中国原则。

当地时间2日,联合国 秘书长发言人迪雅里克在 回答记者有关佩洛西窜访 中国台湾地区一事时表 示,联合国坚持1971年联 区和平与安全的重要性。 大第2758号决议及"一个 中国"政策。

扎哈罗娃2日表示,华盛 顿正在给世界带来不稳 定。过去的几十年中,没 安恩珠2日在记者会上表 尊重中国的主权独立、领 有一起解决了的冲突,但 出现了许多被挑起的冲 突。俄总统新闻秘书佩斯 科夫同日说,俄罗斯支持 并始终努力在国际社会上 续在亚太地区和世界其他 中国立场,美国选择对抗 为此做出贡献。 的道路,不会有好结果。

分,台湾问题属于中国内 政。针对外部势力公然干 坚决应对和反制是主权国 国政府坚决捍卫国家主权 和领土完整的正义立场表 剧紧张、扩大纷争,伊方对 示完全支持。

新加坡总理李显龙1 日在会见佩洛西一行时强 调了稳定的中美关系对地 固定组成部分。 日本外相林芳正也持相同 声明,强烈谴责美方对中 席弗罗里克表示,美方此 意见,他表示,"中美关系 方前所未有的升级行动和 俄罗斯外交部发言人 的稳定对国际社会极为重 挑衅政策。声明表示,佩

> 示,"台湾海峡的和平与稳 土完整,是与国际法不相 定非常重要",韩方将继续 符的敌对行径,也是美国 支持两岸关系和平发展, 立法机构和行政部门为持

朝中社报道,朝鲜外 府发表声明,强调巴勒斯 世界和平与安宁,并为全 务省发言人谴责称,当前 坦站在友好的中国一边, 球本已敏感脆弱的局势增 情况表明,美国无耻的干 支持中国维护主权和领土 添动荡不安。叙利亚只承 涉内政行为和蓄意的政治 完整,恪守一个中国原则, 认一个中国,完全支持中 持中国主权及领土完整, 军事挑衅,是破坏地区和 这一立场坚定不移。巴勒 方反对佩洛西窜访台湾的

个中国原则的行为,强调 中国有权捍卫国家主权、 安全和发展利益

伊朗外交部发言人卡 安尼表示,该国坚定支持 个中国原则。美官员近 在世界各地区对各国奉行 干涉主义的例证,只会加 此表示谴责。单边主义、 违反国际法和国际义务的 行径已成为美外交政策的

叙利亚2日发表公开 洛西有意在其亚洲之行窜 韩国外交部副发言人 访中国台湾地区,丝毫不 地区制造紧张局势采取的 2日,巴勒斯坦总统 不负责任行径,严重威胁

谈判和讨价还价的权利, 为捍卫国家主权、独立和 领土完整采取一切措施和

美国《国会山报》报道 称,美国前总统奥巴马政 府时期的美国前驻华大使 马克斯·鲍卡斯警告说,佩 洛西到访中国台湾地区是 玩火"

澳大利亚前总理陆克 文表示,这是"不明智 的",并警告称这将再次加 剧紧张局势。

南非国民议会事务主 举是对中国内政的粗暴干 涉。他指出,佩洛西窜访 中国台湾地区使得多年来 为维护台海和平稳定的努 力毁于一旦,也将不可避 免危及地区和世界和平稳 定发展。

阿拉伯国家联盟首席 助理秘书长兼秘书长办公 室主任扎齐在阿盟官网发 表声明表示,应遵守一个 中国原则,反对违反联合 国有关决议、破坏地区和 平与稳定的行为。阿盟支 坚定奉行一个中国原则。

### 解放军宣布将开展系列军演 台媒:桃园机场今日取消40个航班

湾中时新闻网刚刚消息称, 大陆抗议美国众议院议长 佩洛西访台,宣布4日中午 至7日中午在台湾周边6个 区域进行军演,航空专家称 际航线"。报道称,而根据 桃园国际机场公司官网显 示,4日起飞和抵达桃园机 场的航班,共有40班取消。

报道称,根据桃园机 场公司官网航班信息统计, 明日抵达桃机的国际航班 的国际航班有12班取消, 共计40班。台"交通部"今 日召集"航港局"与"民航 局"研商应对对策,各航空 公司则不愿对此发表意见。

报道还称,岛内航空业 人士分析,解放军军演区域 明显是要切断国际航线,台 湾"本岛"往澎湖、金门、马 高度戒备,将展开一系列针 祖等地航线则不受影响。

时43分抵台,全国人大、全 国政协、外交部、国防部、中 央台办等部门立即发表谈 话或声明,对此表示坚决反 对和严厉谴责,外交部已向 美方提出严正交涉和强烈 抗议。与此同时,中国人民 解放军宣布将于8月4日12 时至7日12时在多个海域 和空域进行重要军事演训 行动,并组织实弹射击,在

【环球网综合报道】台 此期间有关船只和飞行器 不要进入相关海域和空域。

国防部新闻发言人吴 谦2日晚就佩洛西窜访台 湾发表谈话表示,8月2日, 美众议院议长佩洛西窜访 中国台湾地区,中方对此强 烈谴责、坚决反对。中方曾 多次阐明窜访台湾的严重 后果,但佩明知故犯,恶意 挑衅制造危机,严重违反一 个中国原则和中美三个联 合公报规定,严重冲击中美 关系政治基础,严重破坏中 美两国两军关系。美方此 举向"台独"分裂势力释放 严重错误信号,进一步加剧 了台海紧张局势升级

吴谦表示,民进党当局 挟洋自重,勾连外部势力作 乱,执意邀佩访台,其行径 是非常危险的,势必引发严 重后果。中国人民解放军 对性军事行动予以反制,坚 佩洛西一行2日晚约10 决捍卫国家主权和领土完 整,坚决挫败外部势力干涉 和"台独"分裂图谋。

东部战区微信公众号3 日凌晨发布:8月2日晚开 始,东部战区陆续在台岛周 边开展一系列联合军事行 动,在台岛北部、西南、东南 海空域进行联合海空演训, 将在台湾海峡进行远程火 力实弹射击,在台岛东部海 域组织常导火力试射

## 佩洛西搭机离开台湾

媒中时新闻网画面显示, 北京时间8月3日17时53 黑暴势力,鼓吹所谓"美丽 分左右搭机离开台湾。

今天(3日)稍早,中时 新闻网、联合新闻网等台媒 消息称,佩洛西3日上午抵 台"立法院",台湾新党一早 8时就到台"立法院"外抗 议,高喊:"佩洛西,滚蛋!" 台媒报道称,新党主席吴成 典表示,佩洛西来台一点道 理都没有,"平常都说来者 还要欢迎什么"。

8月2日,佩洛西不顾 出严重的错误信号。 中方强烈反对和严正交 涉,窜访中国台湾地区。

主动对中方挑起的挑衅, 志、强大能力!

【环球网报道】根据台 结果无一不是自取其辱。 自食其果。最新的一个例 美国众议院议长佩洛西于 子就是佩洛西等煽动香港 风景线",但恰恰加速了香 港由乱及治,由治及兴,使 东方明珠重新焕发出光 彩,这次也毫不例外。

华春莹称,佩洛西众 议长不顾中方的强烈反对 和严正交涉,执意窜访中 国台湾地区,严重违反 个中国原则和中美三个联 合公报规定,严重冲击中 是客,但这次来的是祸!是 美关系的政治基础,严重 来祸害台湾的。"他说,佩洛 侵犯中国的主权和领土完 西给台湾带来祸害,"到底 整,严重破坏台海和平稳 定,向"台独"分裂势力发

国台办发言人马晓光 3日表示,我们正告蔡英文 在佩洛西搭机离开台 及民进党当局,勾连外部势 湾之前,外交部发言人华 力进行谋"独"挑衅,以逞一 春莹在8月3日的记者会 己一党之私,最终只会加速 上被美媒记者问及"是否 自身覆灭,把台湾推向灾难 针对佩洛西本人制裁",她 深渊。历史已经并将继续 说道,我可以告诉你的是,证明,搞"台独"分裂绝不可 该有的都会有,有关措施 能得逞,出卖国家民族利益 将是坚决有力和有效的, 必将遭到彻底失败。任何 美方和"台独"势力他们会 人、任何势力都不要低估中 持续感受到的。我还想强 国人民捍卫国家主权和领 调的是,回望每一次美方 土完整的坚强决心、坚定意

者。中方必会采取一遍共识。 切措施捍卫国家主权 和领土完整。

《开罗宣言》、1945年《波 美国政府的组成部分,选情吃紧的民主党拉票

客是台海和平和世界 同中国建交,说明一个 台制华"。 和平稳定的最大破坏 中国原则是国际社会普

以来,多次承诺坚持一目的。一方面,美国中期 台湾问题事关中国 个中国政策,不支持台 选举临近,佩洛西企图借 的核心利益。1943年湾"独立"。美国国会是挑战中国核心利益,来为

众议院议长佩洛西2日 国拥有台湾的领土主权 政府的第三号人物,不 涯"添上一笔"。 窜访中国台湾地区。不存在任何争议。中美会不清楚这一点。但她 这是一起升级美台官建交三个联合公报明确最终铤而走险,说明已台湾民众成为最大受国在利益交融的领域权的衰落。 方交往的重大政治挑 规定,美国承认世界上 经被政治私利冲昏了头 害者。有台湾网友批 开展合作。试问,在佩 衅,严重违反一个中国 只有一个中国,台湾是 脑,完全不顾这一冒险 评说:"佩洛西拿台湾 洛西此行挑战中国核 不可逆。佩洛西一意 原则和中美三个联合中国的一部分,中华人挑衅行为给中美关系、2300万人的生命安全当心利益的情况下,中美孤行想通过挑战中国 公报规定,严重冲击中 民共和国政府是中国的 地区安全以及美国自身 火种,在台湾这片土地 开展合作的基础何在? 核心利益来为政治生 美关系政治基础,严重 唯一合法政府。可见, 带来的巨大冲击。这让 上玩火,可恶!"美国国 侵犯中国主权和领土 台湾问题的历史经纬明 国际社会更加看清:台 内以及国际社会也不 的政治冒险行为导致 这将成为她政治生涯 完整,性质十分恶劣,明白白,两岸同属一个海局势紧张升级的根本 乏批评质疑声。《纽约 台海局势进一步升级,的巨大污点。她此次 后果非常严重。它再中国的事实和现状清清原因在于,台湾当局一时报》发表评论称,佩冲击亚太地区的和平窜访,无法改变台湾属 次表明,美方某些支持 楚楚。全球181个国家 再企图"倚美谋独",而 洛西窜访中国台湾地 与稳定,让世界看清美 于中国的历史与法理 "台独"分裂势力的政 在一个中国原则基础上 美方一些人有意搞"以 区"极为鲁莽、危险而 方为一己之私牺牲他 事实,无法阻挡中国实

不顾中方坚决反对 茨坦公告》都明白无误 理应严格遵守一个中国 加分;另一方面,佩洛西 险行为导致的严重后 权和领土完整。如此 与严正交涉,美国国会 地表明,国际社会对中 政策。佩洛西作为美国 也想借此给个人政治生 果。当前,美国通胀 出尔反尔、玩弄"双

佩洛西执意窜访当 总理李显龙1日在与佩 方面承诺坚持一个中 势。14亿多中国人民 然不是真正"关心"台 洛西举行会晤时,强调 国原则,一方面不采取 捍卫国家主权和领土 本届美国政府执政 湾,而是带着明确的政治 稳定的中美关系对地 行动阻止众议长窜访 完整的决心坚若磐

国内交待这一政治冒方面严重损害中国主

"爆表",美国领导人近标",只会掏空美国的 政治私利裹挟下, 日再次表示希望与中 国际信誉,加速美式霸

考虑的是,如何向美国的主权和领土完整,一必自焚!

另一方面,佩洛西 涯加分,但事实证明, 且不负责任"。新加坡 人的真面目。美方一 现完全统一的历史大 区和平与安全很重要。 中国台湾地区;一方面 石。任何势力、任何人 现在,佩洛西更应 声称维护每一个国家 想在台湾问题上玩火